MATEMATICAS CCSS I

FUNCIONES SEPTIEMBRE 2010 A
PROBLEMA 3

Problema 2. Una pasteleria ha comprobado que el numero de pasteles de un determinado tipo que vende
semanalmente depende de su precio p en euros, segun la funcién:

n(p)=2000-1000p

donde n(p) es el nimero de pasteles vendidos cada semana. Calcula:

a) La funcién I(p) que expresa los ingresos semanales de la pasteleria en funcion del precio p de cada
pastel.

b) El precio al que hay que vender cada pastel para obtener los ingresos semanales maximos. ;A cuanto
ascenderan dichos ingresos maximos? Justifica la respuesta.

6\> I(\)\i n (P\ P = (2090‘ 4009?7]7 = 20@0}7— 4900FZ

N Yrein
Y\?us\ ooy ‘nybs‘f/\

El \/Aw WM ALlwO é’(/ {Jes ‘7:0 0 d MC{«}M F;Z ) fo"’F ot
6\ \mz/\‘o ynper L& co&)‘iz.l”) e b V‘Jd” vordides
ser 1 WLSA we, G5 A'U/”‘/ 6\ c‘,awxwi‘i) do_ l:, 4(/'40"‘,\ T(e) es:

Dwvxi pl [017/'3

L)) )] l(P\: 2000 - 2000p =70
L=

\

P=1e mox

=

Nt

- T

....‘—.
/ _
(9= 26 — (990

= (000 £

D&LL \jevw\—,v O.aéx- \fo)Lcko\ /1 =
OLQn.‘va Unes 7,77,_.;;-1 meKimol 0l¢ 4000 é



